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N i e d e r s c h r i f t   Nr. 1/2005

zur Sitzung des Umweltausschusses am 21. April 2005 im Sitzungssaal Rathaus 2 unter Vorsitz

von Bürgermeister Langensteiner-Schönborn

Dauer der Sitzung: 17:00 Uhr – 18:30 Uhr

Stimmberechtigte Mitglieder:

StRin Schwarz CDU-Fraktion

StR Schweickhardt “

StR Benz “ als Stellvertreter für StR Müller

StR Hirsch SPD-Fraktion

StRin Schmidt “

StR Dr. Caroli “

StR Mauch FWV-Fraktion

StR Hilberer “

StRin Kronauer-Dietsche Die Grünen

Herr Bahr Sachkundiger

Herr Sand “

Herr Dorner “ als Stellvertreter von Herrn Schmieder

Herr Dr. Graf “

Herr Krieg “

Herr Dr. Auer “ als Stellvertreter von Herrn Spahl

Verwaltung:

Frau Wiegand Abt. Öffentliches Grün und Umwelt, Umweltbeauftragte

Herr Sottru “

Frau Kabisch Abt. Hochbau

Frau Winkler Stadtplanungsamt, Schriftführerin

Zuhörer einschließlich Presse: 3 Personen



2

Der Vorsitzende eröffnet die Sitzung. Er stellt fest, dass zur Sitzung ordnungsgemäß eingela-

den wurde und der Ausschuss beschlussfähig ist.

Öffentliche Sitzung

I. Bekanntgabe / Information

1. Windkraftanlagen Schlossbühl/Kempfenbühl – Bericht zum Sachstand Andreas

Markowsky, Fa. Ökostrom Consulting Freiburg GmbH

Herr Markowsky von der Fa. Ökostrom berichtet zum Sachstand bei den Windkraftanlagen

Schlossbühl/Kempfenbühl, zum Baufortschritt sowie zum Bürgerbeteiligungsprojekt regiowind

plus. Frau Wiegand berichtet ergänzend zum Stand des Regionalplanverfahrens.

Der Umweltausschuss nimmt vom Bericht zum Sachstand bei den Windkraftanlagen

Schlossbühl/Kempfenbühl Kenntnis.

Der Vorsitzende stellt die Kenntnisnahme fest.

2. Feinstaubsituation in Lahr

Der Vorsitzende verweist auf die den Mitgliedern des Umweltausschusses zugegangene Sit-

zungsdrucksache des Stadtbauamts vom 08. April 2005 (Anlage).

Frau Wiegand berichtet über die Feinstaubsituation in Lahr

Der Umweltausschuss nimmt vom Bericht zur Feinstaubsituation in Lahr Kenntnis.

3. Förderanträge der Stadt Lahr für den Innovationsfonds der badenova – Förde-

rentscheidung der badenova

Frau Wiegand berichtet über die Förderentscheidung der badenova beim Innovationsfonds.

Der Umweltausschuss nimmt vom Bericht zur Förderentscheidung der badenova Kennt-

nis.

Der Vorsitzende schließt die Sitzung um 18:30 Uhr.

____________________ _____________________

Vorsitzender Schriftführerin

____________________ _____________________

Stadtrat/ -rätin Stadtrat/ -rätin


